

Headline	Selangor Take Action To Offenders		
MediaTitle	Oriental Daily News		
Date	23 Dec 2014	Color	Black/white
Section	News	Circulation	190,000
Page No	A23	Readership	570,000
Language	Chinese	ArticleSize	184 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 2,151
Frequency	Daily	PR Value	RM 6,453



关注河流污染 雪对付违例者

（甲洞22日讯）雪州行政议员再迪表示，州政府如今非常关注河流污染问题，并有相关条例对付违例者，如之前曾发生河流污染问题，肇事者已遭当局充公土地对付。

「我们也将随时就现有条规做出检讨，以加强执法。当局如今也备有队伍随时展开河流巡视和监督。」

再迪受询及有关政府执法不严厉一事时，如此表示。由商业高峰私人有限公司创办的「拯救河流队伍俱乐部」今日在位于甲洞的马来西亚森

林研究局举办一场「拯救河流欢乐日」，借此提高中小学生对爱护河流的醒觉。

唤醒爱护河流

该俱乐部今年内已经展开27项教育形式的醒觉运动，今日活动更吸引600名俱乐部会员参与，其中200名是隆雪及布城在籍学生，希望通过边游玩边学习的方式，增加爱护河流的意识，并培养责任感。

再迪表示，从小培养小孩爱护

河流的意识非常重要。

「而且河流水源只要受到一点污染，必会带来严重的影响，以之前数宗事故情况来看，滤水站就算只是关闭运作一两天，但可能导致一些地区需要一两周时间恢复水供。」

「拯救河流队伍俱乐部」于1998年成立，至今拥有1万5494名会员，会员来自雪州水供公司和商业高峰职员、中小学生及大专生等，另外也成立176间在中小学及大专的拯救河流俱乐部。



再迪（前排右2）为「拯救河流欢乐日」活动主持开幕时，种下绿树宣传爱护环境意识。左为罗查里。